

# PREFEITURA MUNICIPAL DE FERVEDOURO ESTADO DE MINAS GERAIS

## RETIFICAÇÃO Nº II DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2006 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG

O Prefeito Municipal de Fervedouro, no uso de suas atribuições, retifica o Edital supra citado.

**Art 1º** - Fica alterado o Edital nº 001/2006.

**Onde se lê no item I:**

“.....”

Enfermeiro do PSF	01	Ensino Superior Enfermagem	40,00	40 h/s	MANHA	1.983,39
Enfermeiro	01	Ensino Superior Enfermagem	40,00	40 h/s	MANHA	965,16

.....”

**Leia-se:**

“.....”

Enfermeiro do PSF	01	Ensino Superior Enfermagem	40,00	40 h/s	<b>TARD E</b>	1.983,39
Enfermeiro	01	Ensino Superior Enfermagem	40,00	40 h/s	MANHA	965,16

.....”

**Art 2º** - Revogam-se as disposições em contrário. Esta retificação II entra em vigor na data de sua publicação.

Fervedouro (MG), 07 de Junho de 2006  
Juarez Gonçalves Gomes  
Prefeito Municipal